

# Встречное движение

**Белорусский государственный университет пищевых и химических технологий (БГУТ, Могилев) посетила делегация Воронежского государственного университета инженерных технологий (Россия).**

Были обсуждены вопросы, связанные с организацией обучения по совместным образовательным программам, сообщили в БГУТ, взаимодействия в научных исследованиях, публикационной деятельности,

стажировок преподавателей, академического обмена студентов.

Гости также ознакомились с экспозицией выставки научных разработок университета, научной отраслевой лабораторией зерновых продуктов, рядом лабораторий технологического факультета.

Были сформулированы конкретные предложения, которые войдут в дорожную карту сотрудничества между вузами.

**Геннадий АЛЕКСАНДРОВ.**